## 北京京西文化旅游股份有限公司

## 关于部分董事无法保证 2021 年第三季度报告 真实、准确、完整的说明公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

北京京西文化旅游股份有限公司(以下简称"公司")董事薛莉女士无法保证公司 2021 年第三季度报告内容的真实、准确、完整。现将相关情况公告如下:

## 一、董事无法保证的具体内容及详细说明

公司董事薛莉女士对第八届董事会第二次会议《公司 2021 年第三季度报告》的议案投弃权票,弃权理由:本人作为北京京西文化旅游股份有限公司的新董事,尚在积极熟悉情况,无法对 2021 年第三季度报告发表意见。

## 二、董事会说明

- 1、公司已向全体董事、监事、高级管理人员提供了公司编制的《2021年第三季度报告》,以及第八届董事会第二次会议审议议案的相关材料。
- 2、董事会已向董事薛莉女士提供了相应的报告及会议材料,并 对相关风险进行了充分提示。
- 3、董事会认为,公司 2021 年第三季度报告真实、准确、完整, 不存在任何虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

4、本公司提醒广大投资者:《中国证券报》、《证券日报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)为公司指定的信息披露媒体,公司所有信息均以在上述指定媒体刊登的信息为准,敬请广大投资者理性投资,注意风险。

特此公告。

北京京西文化旅游股份有限公司

董 事 会

二〇二一年十月二十八日